


𝐻𝑒2للنواة طاقة الربط لكل نكليون أحسب  -3
𝑈92للنواة  طاقة الربط و   4

235 . 

𝐹𝑒𝑍للنواة  𝐴احسب قيمة العدد الكتلي -4
𝐴. 

 ؟ 3-لفا( و عدم إصدارها لأنوية الهليوم)جسيمات أ  4-كيف تبرّر إصدار الأنوية الثقيلة لأنوية الهليوم -5

𝐵𝑒4يتم اصطناع النواة  -6
𝐻1من النواتين  انطلاقا 8

𝐿𝑖3و   2
7 : 

 رتبّ هذه الأنوية حسب تزايد استقراراها. -أ

 كيف نسمي هذا النوع من التفاعلات؟ اذكر شروط تحقيقه.معادلة التفاعل النووي الموافق، كتب ا -ب

 .     𝑀𝑒𝑣احسب الطاقة المتحررة عن هذا التفاعل بوحدة   -ج

 

 

 

 

 

  




